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SB61_2019
Erfasste Fragebögen = 36

GlobalwerteGlobalwerte

Dimension Rohwert Normierter
Wert 70 100 130

Gesamteindruck zur Weiterbildungsveranstaltung 1,2 118 +

Organisatorische Rahmenbedingungen 1,3 109 +

Veranstaltungsort 1,3 124 +

Veranstaltung 1,4 109 +

Referentin/Referent 1,1 113 +

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert Median Quantil

Skala Histogramm

Qualitätsindex

Erklärung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb
der Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt im
Toleranzbereich der
Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitätsrichtlinie.

1. Angaben zur Person1. Angaben zur Person

Geschlecht1.1)

n=33weiblich 69.7%

männlich 30.3%

Alter1.2)

n=33
mw=3,1
s=0,3

unter 18 J. 0%

18-25 J. 3%

26 - 45 J. 87.9%

46 - 60 J. 9.1%

61-75 J. 0%

76 J. und älter 0%
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Wie haben Sie von dem Veranstaltungsangebot
erfahren?

1.3)

n=36Programmheft 13.9%

Faltblatt 0%

Internet 2.8%

Kirchengemeinde 0%

Zeitung 0%

Familienzentrum 13.9%

persönliche Empfehlung 44.4%

E-Mail Verteiler/Newsletter 22.2%

Radio 0%

2. Gesamteindruck zur Weiterbildungsveranstaltung2. Gesamteindruck zur Weiterbildungsveranstaltung

Meine Erwartungen an die Veranstaltung haben
sich insgesamt erfüllt.

2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=33

mw=1,3
md=1
s=0,5

75,8%

1

21,2%

2

3%

3

0%

4

0%

5

Ich kann diese Veranstaltung weiterempfehlen.2.2)
trifft nicht zutrifft zu n=33

mw=1,2
md=1
s=0,4

78,8%

1

21,2%

2

0%

3

0%

4

0%

5

3. Organisatorische Rahmenbedingungen3. Organisatorische Rahmenbedingungen

Die Ausschreibung/Ankündigung entsprach den
Veranstaltungsinhalten.

3.1)
trifft nicht zutrifft zu n=33

mw=1,4
md=1
s=0,7

75,8%

1

15,2%

2

6,1%

3

3%

4

0%

5

Die Anmeldung zur Veranstaltung
war unkompliziert.

3.2)
trifft nicht zutrifft zu n=32

mw=1,6
md=1
s=1,3

81,3%

1

0%

2

6,3%

3

3,1%

4

9,4%

5

Der organisatorische Gesamtablauf hat
reibungslos funktioniert.

3.3)
trifft nicht zutrifft zu n=34

mw=1,1
md=1
s=0,3

91,2%

1

8,8%

2

0%

3

0%

4

0%

5

4. Veranstaltungsort4. Veranstaltungsort

In den Räumlichkeiten habe ich mich
wohl gefühlt.

4.1)
trifft nicht zutrifft zu n=34

mw=1,3
md=1
s=0,6

73,5%

1

20,6%

2

5,9%

3

0%

4

0%

5

Der Veranstaltungsraum war für die Veranstaltung
geeignet.

4.2)
trifft nicht zutrifft zu n=32

mw=1,3
md=1
s=0,6

78,1%

1

15,6%

2

6,3%

3

0%

4

0%

5

Die Raumausstattung entsprach den
Erfordernissen der Veranstaltung.

4.3)
trifft nicht zutrifft zu n=34

mw=1,3
md=1
s=0,6

73,5%

1

20,6%

2

5,9%

3

0%

4

0%

5
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5. Veranstaltung5. Veranstaltung

Ich konnte mein Wissen durch die
Veranstaltung erweitern.

5.1)
trifft nicht zutrifft zu n=34

mw=1,3
md=1
s=0,6

73,5%

1

20,6%

2

5,9%

3

0%

4

0%

5

Ich kann die in dieser Veranstaltung erworbenen
Kenntnisse und Kompetenzen nutzen.

5.2)
trifft nicht zutrifft zu n=35

mw=1,4
md=1
s=0,7

68,6%

1

22,9%

2

8,6%

3

0%

4

0%

5

Ich habe für mich persönlich wichtige Anregungen
bekommen oder Erfahrungen gemacht.

5.3)
trifft nicht zutrifft zu n=33

mw=1,4
md=1
s=0,7

66,7%

1

24,2%

2

9,1%

3

0%

4

0%

5

6. Referentin/Referent6. Referentin/Referent

Ich habe den/die Referent/-in als fachlich
kompetent erlebt.

6.1)
trifft nicht zutrifft zu n=32

mw=1,2
md=1
s=0,4

84,4%

1

15,6%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Der/die Referent/-in hat die Inhalte anschaulich
und verständlich vermittelt.

6.2)
trifft nicht zutrifft zu n=34

mw=1,1
md=1
s=0,3

91,2%

1

8,8%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Der/die Referent/-in ging auf die Wünsche der
Teilnehmer/-innen ein.

6.3)
trifft nicht zutrifft zu n=32

mw=1,1
md=1
s=0,4

90,6%

1

6,3%

2

3,1%

3

0%

4

0%

5
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Normierte Profillinie

Zusammenstellung: SB61_2019

70 85 100 115 130 Dimension Normierter
Wert

Meine Erwartungen an die Veranstaltung haben sich insgesamt erfüllt.

Ich kann diese Veranstaltung weiterempfehlen.

Gesamteindruck zur
Weiterbildungsveranstaltung 118

Die Ausschreibung/Ankündigung entsprach den Veranstaltungsinhalten.

Die Anmeldung zur Veranstaltung
war unkompliziert.

Der organisatorische Gesamtablauf hat reibungslos funktioniert.

Organisatorische
Rahmenbedingungen 109

In den Räumlichkeiten habe ich mich
wohl gefühlt.

Der Veranstaltungsraum war für die Veranstaltung geeignet.

Die Raumausstattung entsprach den Erfordernissen der Veranstaltung.

Veranstaltungsort 124

Ich konnte mein Wissen durch die Veranstaltung erweitern.

Ich kann die in dieser Veranstaltung erworbenen Kenntnisse und
Kompetenzen nutzen.

Ich habe für mich persönlich wichtige Anregungen bekommen oder
Erfahrungen gemacht.

Veranstaltung 109

Ich habe den/die Referent/-in als fachlich kompetent erlebt.

Der/die Referent/-in hat die Inhalte anschaulich und verständlich
vermittelt.

Der/die Referent/-in ging auf die Wünsche der Teilnehmer/-innen ein.

Referentin/Referent 113
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

7. Offene Fragen7. Offene Fragen

Besonders gefallen hat mir:7.1)
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Zu verbessern wäre:7.2)

Meine Wünsche/Vorschläge für zukünftige Themen:7.3)
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